

中共山东省委主办 大众日报农村版 1950年创刊

大众报业集团 (大众日报社) 出版 国内统一刊号: CN37-0002 邮发代号: 23-2

2011年1月6日

十二月初三 第 9144 期

热线电话: 0531-85193580 阿拉 nodz. dzww. com

天恸地悲 泰山脚下祭英灵

泰安公布"1·04"持枪杀人案牺牲民警身份,群众自发哀悼





夏波,男,汉族, 1974年6月出生,中共 党员,山东省宁阳县人, 生前任泰安市公安局泰 山区分局刑事侦查大队 侦查三中队中队长



李良, 1986年3月出 族, 生前在泰安市公 生, 安局泰山区分局岱宗 坊派出所担任协勤工



齐洪海, 1962年4月出 族, 生,中共党员,山东省 泰安市人,生前任泰安 市公安局交通警察支队 直属二大队科员

◀1月5日,泰安群众自发悼念 刚介绍,目前案件中受伤的另外3名 牺牲的民警。当日, 山东泰安社会各 界群众自发来到"1·04"持枪杀人案 疗,案件正在进一步调查中 现场, 悼念牺牲的2位民警和1名协 勤人员。据泰安市公安局副局长徐志

民警及有关人员医院正在全力抢救治

(新华社记者 朱峥 摄) (犯罪嫌疑人情况见 A2 版)

我省又添3个 优质耐贮桃品种

本报济南讯 日前, 源中,选育出具有早实丰 省农科院果树研究所主 持完成的"优质耐贮浓红 型早中孰桃新品种选育 与开发"课题通过专家鉴 定。该课题选育出极早熟 新品种"早红"、早熟新品 种"超红"和中熟新品种 "脆红"3个桃新品种,对 推动我国桃树品种结构 的优化调整具有重要意

该课题针对我国桃 品种成熟期集中、着色不 良、品质档次较低、贮运 性差等突出问题,采用现 代实生选种方法,从国外 引进的桃树优异种质资

产性强,着色全面浓红、 果肉硬脆、浓甜爽口、优 质耐贮等3个综合特性 优良的新品种。其中,"早 红"为极早熟品种,"超 红"为早熟品种,"脆红 为中熟品种,形成合理的 成熟期梯队。

据统计,该项目实施 过程中,在山东、上海、辽 宁及河南等全国 15 个省 (区、市)建立新品种露 地、设施栽培示范基地46处,辐射推广38.6万 亩,已获经济效益 117447.99 万元。

用地沟油生产生物柴油 免征消费税

本报讯 近日从财 政部获悉.根据财政部、 国家税务总局联合下发 的《关于对利用废弃的 动植物油生产纯生物柴 油免征消费税的通知》, 我国明确对利用废弃动 植物油脂生产的纯生物 柴油将免征消费税。

生物柴油是指由动 植物油脂与甲醇(或乙 醇) 在保化剂作用下制 成的可代替石化柴油的 再生性柴油燃料。目 前, 国内生产生物柴油

的主要原料是废弃动植 物油脂,包括油脂工业 产生的"下角油"和餐 饮废油即"地沟油"

据测算,对生物柴 油免征消费税后, 每吨 生物柴油的生产成本将 降低约900元,有利于 增强生物柴油的市场竞 争力,促进生物柴油行 业的发展。

(刘晓星)

责任编辑 王德贞

送礼就送大白菜

胶州大白菜靠品质品牌成市场宠儿, 每棵售价 30 元

本报记者 李绍静

见过拿着水果送礼的,但拿着大白菜送 礼,对于大多数人来说还是件稀罕事。如今 每到元旦、春节前,提着系着红绳、贴着标 签的胶州大白菜送礼,可是件很有面子的 事。这就是价格不菲的胶州大白菜

曾经遭遇危机

胶州大白菜俗称"胶白"、"胶菜" 在胶州具有一千多年的种植历史, 远在唐代 即享有盛誉,后传入日本、朝鲜,被尊称 "唐菜" 。 自上世纪八十年代以后, 随 着杂交品种的兴起,传统"胶州大白菜" 抗病性差的弱点也逐步暴露, 影响了农民 对"胶州大白菜"种植的积极性, "胶州大白菜"种植面积和产量急剧下滑, 胶州 大白菜产业发展一度处于低谷。 2004 年,胶州市委、市政府高度重视品牌农业 的发展, 胶州大白菜作为胶州农业第一品 牌再度焕发生机。

棵棵白菜有身份

如何提高胶州大白菜的身价? 胶州市大 白菜协会研究制定了"生产基地认证制,产 品质量追溯制"的管理模式,确立了"一个核心、两条主线"的品牌运作思路。一个核 心,就是以质量管理为核心。两条主线,就是"种出来、卖出去"。生产基地里种出来的大白菜必须经过检测。经检测合格以后, 才能在每棵大白菜上粘贴胶州大白菜的证明 商标标识,通过这个标识可以查到这棵白菜 的生产单位、生产地点、生产流程和产品质 量检测结果等信息。

盲传提高品牌价值

胶州市政府非常注重通过新闻报道、媒 体宣传、网站传播、展会推介等方式宣传打 造品牌,提高胶州大白菜的市场声誉。 2006年5月,胶州大白菜网站正式启用。

2008年11月,胶州市人民政府成功举办了 "首届胶州大白菜节",期间相继举办了新闻 发布会、烹饪大赛、白菜王评选、田间订货会 等活动,众多国内外客商纷纷到胶州实地考 察、洽谈、订购胶州大白菜,媒体纷纷跟踪报 道,胶州大白菜品牌及其产业迅猛发展。现 在, 每棵胶州大白菜的售价达到了30元

胶州大白菜走出国门

胶州市大白菜协会会长李正家告诉记 2010年整个胶州市品牌大白菜的总产 量为720万棵,目前在胶州市举办的大白菜 田间订货会上, 一下子就有 600 余万棵 白"被客户订走。如今,胶州大白菜"走南 ,成了名副其实的名牌菜。据了解, 胶州市已经在全国 30 多个大中城市设立 "胶州大白菜"销售商,并远销到美国、日

本、韩国、欧盟及东南亚等国家和地区,短 短几年时间,胶州大白菜成为了胶州市促进 农民增收、农业增效的重要平台。



逢增琪,胶州市农业局局长

近年来, 胶州市在发展品牌大白菜 的过程中,狠抓基地认证、生产管理、 产品检测"三个环节",规定所有基地 必须由协会组织专家对基地的土壤、水 质、大气和周边环境等进行检测。对认 证合格的胶州大白菜生产基地、除在媒 体上公示外, 还在基地设立统一制作的

走近高端特色农产品 ⑤

"胶州大白菜优质化生产基地"标示 以便在种植、管理各环节接受社会 各界的监督。同时, 对每个基地实行统 一种植品种、统一生产技术、统一供肥 供药、统一病虫防治"四个统一",加 强对胶州大白菜的种植和管理的全程监 管。收获期间, 胶州大白菜协会都会组 织专人对每个认证基地进行质量抽检, 只有检测结果达到质量标准, 才有资格 使用胶州大白菜证明商标, 并进入指定 的销售渠道,进而使胶州大白菜的产品 品质得到提升, 品牌保护得到加强。